

宁诺师生6小时捐助患病保安20万元

本报讯 (记者 蔡亚辉 通讯员 田 艺)昨天上午9时起,宁波诺丁汉大学微 信朋友圈里的一条捐款链接频频被转 发。得知学校保安杨志勇生病的消息后, 学校全体师生慷慨解囊,截至昨天下午3 时,捐款已达20.0065万元。

杨志勇是四川省盐亭县人,今年38 岁。去年9月,他进入宁诺安保部工 作。拥有10年同类工作经验的杨志勇 一上岗就表现出色。楼道巡逻、车辆管

理、日常秩序维护等,他都干得很认真, 被同事和领导认可。宁诺后勤安保部副 经理崔吉国说,杨志勇对工作兢兢业 业,给大家的印象很和善,很爱笑。"2个 月前听他说腹部总是痛,但忙于工作一 直没去医院检查,前两天他去看病了, 没想到被诊断为胃癌,大家听说后都很

杨志勇家境并不好,父亲以及大儿 子、小儿子都需要照顾,妻子没有工 作。考虑到杨志勇的实际情况,宁诺党 委向全校师生发送筹捐邮件,邮件发出 后,大批回复信件顷刻而至,回复人包 括许多外国师生,他们问:"我们外国师 生怎么才能给保安大哥捐款?"还有很 多师生直接赶到宁诺党委办公室捐现

截至昨天下午3时,宁诺已经汇集了 6776笔款项,共计20.0065万元善款,据 宁诺党委办公室梁老师说,之后还有师生 通过支付宝、现金等方式源源不断地为杨

不少师生还纷纷在朋友圈里为宁诺 的爱心氛围点赞,感谢安保人员对校园的 守护。宁诺学生在网上表示,宁诺很温 暖,有一些情感无法记录在学校的官网和 宣传册上,但却是实实在在存在的。校友 "溪仔"说,毕业6年了,当年在宁诺完全 不担心东西不见了,因为总可以在保安室

泰安社区试点垃圾分类干湿分离效果佳

本报讯 (记者 卢霞 通讯员 董磊 "有22户居民一个月能做到3次以上 把干垃圾放置到垃圾分类回收点,100多 户居民参与其中,这些数据说明小区居民 的垃圾分类意识在不断进步。"昨天,指着 新出炉的一份统计表格,钟公庙街道泰安 社区华府美郡的物业经理黄红耀说。

华府美郡小区共有302户住户,目前的 入住率在75%左右。作为鄞州区第一个试 点垃圾分类干湿分离的小区,试行一个月以 来,居民普遍认为,这项工作开展得很及时。

黄红耀介绍,以往很多小区垃圾分 类的做法是给居民发放两种垃圾桶,绿 色垃圾桶投放厨余垃圾,黑色垃圾桶投 放其他垃圾。他们的做法是在此基础上 向居民再发放透明塑料袋,要求居民在 投放分类垃圾前,把干垃圾、可回收垃圾 分离出来,装进透明塑料袋里。

华府美郡小区推行的垃圾分类"干湿 分离"分三步走,首先是每周向居民分发 一只贴有二维码的透明塑料袋,居民只需

将未被污染的、不含水分的垃圾投入塑料 袋中。每周六、周日上午,小区物业设摊 定点回收干垃圾,可回收垃圾处置成功 后,经工作人员验收合格的居民可获得积 分,积分可通过微信兑换红包。

据悉,垃圾分类干湿分离让整个小区 需清运的垃圾量明显减少。

福城社区"能人库"服务居民更专业

本报讯 (记者 叶俊松 通讯员 付红 艳 陈超逸) 家电维修能人、按摩能人、修 鞋修脚能人、配钥匙磨刀能人……福明街 道福城社区有个"能人库",成员们不仅个 个是热心肠,且各有所长,为居民提供专

4月16日是社区的志愿服务日,一大

早,"能人"们准时来到社区中庭广场,亮 出"家伙",为居民开展量血压、口腔和眼 科义诊、理发、磨剪刀等公益活动,忙得不

钟文金是"能人库"主力队员。年轻 时,他在修理厂上班,平时修理小家电不在 话下,谁家电器坏了,第一时间就想到他。

"小钟,昨天我家电饭煲指示灯不会亮了, 你帮我查一下是哪里的毛病?"82岁的独 居老人孙竹英,颤巍巍地提着自己家的电 饭煲来找钟师傅。钟文金马上"诊断"出毛

"前段时间,我家客厅里的灯坏了,急 忙去敲小钟家的门,小钟二话不说,马上 拿着工具来到我家修理。"孙阿姨和大伙

"'能人库'是社区的珍宝。"社区党委 书记范敏健说,目前"能人库"里已有25 名成员,服务内容包含电器维修、医疗保 健等十多个项目,累计服务居民千余人



韩亚航空"美丽教室" 结缘塘溪

昨天上午,韩亚航空"美丽教 室""捐赠仪式在塘溪镇中心小学举

这是韩亚航空在中国的第29个 "美丽教室"工程,他们向学校捐赠了 一台教学多媒体一体机、45台电脑和 30份鼓号队用品。此外,韩亚航空还 将为学生提供未来职业规划课程,邀 请当地优秀学生去韩国访问。

> 记者 李超 应于波 通讯员 薛丛川 叶家辉 摄

"三位一体""提前招生"考题接地气

亲子关系、健康产业等热门话题成面试题

本报讯 (记者 蔡亚辉 通讯员 刘淑 芬 崔雨 邬静波)这些天,宁波各所高校 正在对刚刚结束的"三位一体""提前招 生"考试进行成绩统计。不少老师觉得, 近年来考生的质量一年比一年高,知识面 越来越广,逻辑性也越来越强。为了能从 中选拔出最优秀的学生,高校针对"三位 一体""提前招生"考生的考题越来越丰 富,也很接地气。

"面试主要考察考生的学习潜能和知 识视野等,让考生把主题和所提供的材料 结合起来谈看法。"浙大宁波理工学院招 生办老师郑剑说,今年给面试学生的考题 是"亲子关系",这是当下一个热门话题,

给学生提供的素材包括《诗经》中对亲子 关系的阐述,以及两篇关于感恩的正反面 故事,学生结合自身实际再进行深入分 析,多数学生面试成绩都很不错。笔试更 是包罗万象,包括政治、历史、物理、数学 等,考察学生掌握知识的广度。今年浙大 宁波理工学院综合素质测试设人文、理工 两组,以面试为主、笔试为辅,其中笔试占 30%,面试占70%。

宁波卫生职业技术学院今年计划提 前招生250名,比去年增加5倍,共推出招 生专业7个(类),比去年增加了5个专业 (类),包括护理、幼儿发展与健康管理以 及健康管理与促进类、康复治疗类等。

"发展高质量的健康产业,是我们今年 面试的一个全新话题。"宁波卫生职业技术 学院招生办老师徐波说,面试中,要求学生 谈谈"如何通过提高人文素养,从而更好地 服务健康产业",许多学生提到了人才培养 的重要性,以及加强从业人员的学习培训 等,说明他们已经看到了健康产业发展过 程中存在的问题,正在思考如何改变。这 道面试题,除了考察学生是否关心时事政 治,也能了解他们的专业水平。

今年,宁波城市职业技术学院共有20 个专业参加提前招生,招生计划430人, 招生人数与实际报名人数比达到1:14。 旅游学院院长章平是这次面试考官之一,

他说,今年旅游专业报考人数明显上升, 考生的综合素质也较去年有明显提升。 就考题而言,今年的开放性题目可以让考 官更全面地了解考生的理解能力、逻辑思 维能力和分析能力,对考生的评分也会更 加科学。"旅游专业招生的面试题和学生 平时学习生活密切相关,这样考生更有体 会和感受,答得也更好。题目看似简单, 却能考察考生的表达、沟通能力。"

宁波悦庭酒店管理有限公司总经理 凌剑辉作为企业考官参加了面试。他表 示,在信息化时代,考生的综合素质更高 了,对所报考专业以及自身的职业规划都 有比较清晰的认知。

开展2017年度鄞州区稳增促调专项资金 申报工作的告示

为深入贯彻《宁波市鄞州区人民政府关于进一 步降低企业成本减轻企业负担优化发展环境的实 施意见》(鄞政发(2016)38号)和《宁波市鄞州区稳 增促调专项资金管理办法》(鄞企业减负(2016)1 号)的有关要求,我区已于近日启动2017年度稳增 促调专项资金申报工作,请2017年度交过土地使 用税的鄞州区企业(非国企或国有占比低于50%) 到各镇(街道、园区)发服办(经济发展科)申报,截 止日期为2018年5月16日,2018年5月16日前 未申报的,视为自动放弃。

鄞州区减轻企业负担和特困企业处置 工作领导小组办公室

宁波市鄞州区征收集体所有土地 房屋拆迁评估公告

甬鄞拆评公[2018]1号

一、拆迁地块:宁波市东部新城生态走廊(中山路至 铁路)

二、拆迁面积:约1900平方米

三、评估费用:5元/平方米

四、评估单位资质要求:国家三级以上(含国家三级) 五、评估单位申报程序:符合资质要求的评估单位 可在本公告之日起三个工作日内向宁波市国土资源局 鄞州分局提交书面申请,并提交单位资质证书、营业执 照和法定代表人身份证明。

联系地址:宁波市鄞州区新城区惠风东路228号 联系电话:0574-28830062

> 宁波市国土资源局 2018年4月19日

宁波市鄞州下应东南片区拆迁置业有限公司、宁 波市鄞州区城市建设投资发展有限公司、宁波高专建 设监理有限公司就金达南路(鄞县大道~崇实路)道路 工程 I 期进行公开招标。有意竞标者可于2018年4 月26日到宁波市鄞州区公共资源交易中心投标,具体 事项可查询宁波市鄞州区公共资源交易中心网站 (http://ggjy.nbyz.gov.cn).

业主单位联系人:朱工 招标单位经办人:王芸 联系电话:0574-87439065 电话:15867836633

鄞州区公共资源交易中心 2018年4月19日



王家社区精细服务 惠及空巢老人

本报讯 (记者 林彬 通讯员 毛雯雯 胡 宇鹰)"你们又来看我了! 快坐,多陪我聊会 天。"前天一早,东胜街道王家社区老年居民 韩爱芬家里笑声不断。社区网格员林丹和几 名志愿者上门为老人办理工会医疗互助保障 事务,陪她聊聊家常。

为了方便居民办事,2016年以来,每年4 月工会医疗互助事务办理期间,王家社区在 便民服务中心开设多个窗口之余,根据网格 分区提前做好摸底工作,为社区部分空巢和 独居老人提供上门服务。

"社区有空巢老人790余人,近两年来, 每年享受上门办理服务的有四五十人。"王家 社区党委书记黄艳艳说。

为了实现精细化管理,并做好社区联合 工会工作,王家社区为每名网格员配备了工 会工作"五小件"工作包,工作包里除了帽子、 马甲等装备外,还有一张标注详细的网格表 和一本民情日记。民情日记里不仅有个人和 家庭基本信息,还有"反映问题""处理结果"

同时,网格员不忘本职,精准服务困难企 业退休职工。对于应纳入各种保障范围的, 社区帮忙沟通;对于找工作有困难的,社区帮 着推荐;对于家里有病人需要照顾的,社区积 极联系市、区总工会寻求社会化服务。

男子接妻出院时 突遇心跳骤停

经及时抢救脱离危险

本报讯 (记者 王莎 通讯员 何雷雷 谢美君)46岁的岑先生为妻子办理出院手 续时,神志不清、心跳骤停。幸亏医护人员 及时抢救,才脱离生命危险。昨天,岑先生 主动要求出院,并前往上海求诊,以进一步 明确发病原因。

"快来人啊,有人晕倒了!"15日中午, 鄞州二院肾内科病区护士站突然嘈杂起来, 只见一名中年男子倒在地上,口唇发紫、四 肢抽搐。值班护士见状,马上检查了男子的 鼻息和颈动脉,发现该男子呼吸、心跳均停

这名倒地的男子是肾内科患者家属岑 先生。发病时,他正在护士站为妻子办理出 院手续。"本来好好地写着联系电话呢,电话 号码写到一半人就不对劲了。"值班护士说, 当时医护人员紧急赶来帮忙,心电监护仪显 示岑先生严重室颤。

医护人员将患者紧急送入急诊抢救 室。胸外按压、除颤仪电除颤、使用呼吸皮 囊辅助通气、开通静脉通路并注射盐酸肾上 腺素、准备气管插管……经过5个循环的不 间断心肺复苏, 岑先生的心跳和颈动脉搏动 终于恢复,心电监护仪显示为房性心律,现 场医护人员悬着的心这才放下来。

53分钟后, 岑先生恢复了意识。听着妻 子的描述, 岑先生觉得难以置信。至于自己 晕倒的过程,他一点都记不得了。

随后,一系列的检查结果表明,岑先生 的各项指标趋于正常。医生认为,岑先生有 可能是恶性心率失常引起的心源性猝死。 "这种疾病发病非常快,而且没有明显前兆, 这次岑先生能被抢救过来,真的是往鬼门关



争做环保公民

前天上午,中河街道宋诏桥社区开展了 以"善待地球母亲,争做环保公民"为主题的 宣传活动。图为居民用废电池、过期药品、 过期化妆品等兑换绿色植物。

> 记者 史久阳 通讯员 陈涛 史丽娜 摄